

Отчет о проведении новогоднего праздника
«Новогодние часы, или потерянное время»

В рамках мероприятий к новому году, в Доме Детского творчества ст. Советской 25.12.2025г. был проведен новогодний праздник для детей «Новогодние часы, или потерянное время» педагогом дополнительного образования Дмитриевой Людмилой Данииловной, с детьми 6-8 лет, в количества 50 человек.

Целью данного мероприятия было создание праздничной новогодней атмосферы, развитие творческой активности и командного взаимодействия детей через игровой сюжет.

Образовательные: Закрепить знания детей о новогодних традициях, развить логику и внимание через решение игровых задач.

Развивающие: Развитие коммуникативных навыков, мелкой моторики, воображения и способности действовать в команде.

Воспитательные: Воспитание взаимопомощи, дружелюбия, умения доводить начатое дело до конца и веры в волшебство.

Дети заходят в украшенный зал. Встречает их Снегурочка. Она сообщает о беде: часы стоят, время замерло, Дедушка Мороз заблудился. Дети соглашаются помочь. Основная часть – игровые станции. Игровые испытания для возврата снежинок. После каждого выполненного задания дети получают одну снежинку одну снежинку, которую вешали на большой бутафорский циферблат. Когда все 12 снежинок заняли свои места, раздался бой курантов, замигали гирлянды, и под торжественную музыку появился Дед Мороз. Он поблагодарил детей за смелость и дружбу, которые помогли победить вредную магию. Общий хоровод вокруг ёлки под песню «В лесу родилась ёлочка».

Цель по созданию праздничного настроения была достигнута полностью. Дети с первых минут включились в сюжет, активно болели за общее дело — спасение праздника. Игры были подобраны с учётом возраста. Дети проявили хорошие знания новогодних традиций, показали умение работать в команде (помогали друг другу украшать ёлочку, подсказывали слова в игре). Сюжет о том, что общими усилиями можно исправить ситуацию, способствовал сплочению. Дети учились договариваться и поддерживать друг друга.

Вовлечённость была 100%. Даже самые стеснительные дети, видя всеобщий азарт, к середине праздника активно включались в игры. Новогоднее представление «Новогодние часы, или потерянное время» прошло успешно.